Vraag @ Antwoord

Een slimme vogel

35 maximumscore 1
een ethogram

36 maximumscore 2

voorbeeld van een juist diagram:

Scores

100

TTTITITTTTIIT

deel van de

waarnemingstijd

daterraven 9gp

aanwezig zijn

(%)

T 80

T T rrT
T
NN NN

70

60

50

40

301

20+

10+

T O
1 W
1 O A

rondtrekken

rusten

jagen op
prooien

opeten van
prooien

— wolvengedrag

» de vier gedragingen zijn juist aangegeven bij het diagram en de
verticale as is juist ingedeeld en benoemd
* de getallen uit de tabel zijn juist uitgezet als vier staven 1
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